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IQ36A FENOMENOS DE TRANSPORTE, 08-1

Formulario de consulta permitida: FLUJO EN TORNO A ESFERAS

Los números de las ecuaciones corresponden al Apunte del mismo nombre.

V   = velocidad relativa de la esfera respecto al fluido

(   = densidad del fluido

(s  = densidad de la esfera

(   = viscosidad del fluido

d   = diámetro de la esfera

FD = fuerza de arrastre o de resistencia

h   = coeficiente de transferencia de calor

kLy =  coeficiente de transferencia de masa (en términos de fracciones molares)

kLc =  coeficiente de transferencia de masa (en términos de concentraciones molares)

Parámetros adimensionales: coeficiente de resistencia cD y número de Reynolds Re:
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           cD = cD(Re)                                                    (1),(2),(3)

Velocidad de sedimentación w (cuando se alcanza el equilibrio entre el peso sumergido de la esfera y la fuerza de resistencia opuesta por el fluido):
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(se toma el módulo de la diferencia de densidades para incluir el caso de esfera más liviana que el fluido y que asciende en vez de hundirse).

Velocidad de sedimentación:
En las fórmulas para w,  usar  (( - (s)   cuando   ( ( (s 

Régimen de Stokes (solución analítica):  Para Re < 1:   FD = 3((Vd     cD = 24/Re         (7),(8)

wSt =  
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Régimen de transición: Para 1 < Re < 1000:   cD = 18,5 Re--0,6 (aproximación)                   (10) 
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Régimen de Newton:       Para 103 < Re < 105:
cD = 0,4    (aproximación)                      (12)

 w  = 
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Transferencia de calor:   Nu  =  h d / k = 2,0  +  0,60 Re0,53  Pr1/3                                        (14)


(propiedades a temperatura del film)

Transferencia de masa:

Sh  =  kLy d / (c DAB)  =   kLc d / DAB  =  2,0  +  0,60 Re0,53  Sc1/3 
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